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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 ALPOĞUZ ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE AT İLGİLİLERİNİN 

TARTI MAHALLİNDE BULUNMAMASI NEDENİYLE

 2  7 HANCOCK ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE AT İLGİLİLERİNİN 

TARTI MAHALLİNDE BULUNMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  6 KERNEK BEYİ RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AT SAHİBİ

 4  4 DİLOVAN RAPORLU OLMASIHALİL ŞİMŞEK AT SAHİBİ

 4  8 MASALCI RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AT SAHİBİ

 8  11 ELNARA RAPORLU OLMASIASYA ÖMEROĞLU AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



23/10/2017  tarihinde 5. koşuda 3 numaralı BIÇKIN BEY  isimli atın binicisi M.A.SOLMAZ, son 500 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek derece değişikliğine neden olmasından dolayı  At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili  Yönetmeliğin 122/7. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını Kurulumuza 7 gün içerisinde vermesi istenmişti. 

Savunmasını 28/10/2017 Cumartesi günü Kurulumuza  vermiştir, Ancak savunması yeterli görülmediğinden  10 gün süreyle sanat 

icrasından men ve 323 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 

122/7,b,d ).

KOŞU NO:  1

4.Koşuda, 3 numaralı BAHAR SULTAN isimli atın binicisi V. DEMİR, son 150 metrede usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı daha 

dikkatli olması hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

6.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 4 numaralı RUAT  isimli atın antrenörü F.E.AKIL, koşuyu 3. olarak bitiren 7 numaralı 

YİĞİTEFEKAAN  isimli ata, son 300 metrede kendi atına  faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto kabul edilerek, koşuda sıralama 3-2-7-1-4  iken, 3-2-1-4-7  şeklinde değiştirilmiştir. 7  numaralı 

YİĞİTEFEKAAN  isimli atın binicisi V. DEMİR, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek derece değişikliğine neden olmasından 

dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili  Yönetmeliğin  122. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını 7 gün içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir. Savunmasını 7 günü beklemeden 

Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden 10 gün süreyle sanat icrasından men ve 323 TL para cezası 

verilmiştir (  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 122/7,b,d ).

KOŞU NO:  6

8.Koşuda 1 numaralı NO CHANGE  isimli atın binicisi V. DEMİR, hatalı start çıkışı yapmasından dolayı  6132 sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak savunması  yeterli görülmediğinden 

ihtar ve 323 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a-b-1 ).

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


